



RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI MUNICIPIULUI HUȘI ÎN ANUL 2022

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În anul 2022, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la baza atribuțiile stabilite prin dispozițiile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Dețin funcția de viceprimar al municipiului Huși din anul 2020, când am fost ales prin HCL Huși nr.424/23.11.2020. De asemenea, sunt membru în Comisia de studii, prognoze și programe economico-sociale, buget, finanțe, privatizare, servicii publice și comerț din cadrul Consiliului Local Huși, ales prin HCL nr.423/23.11.2022.

În dubla calitate de viceprimar și consilier local al municipiului Huși, județul Vaslui, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege și în conformitate cu prevederile art.5 alin.(3) din Legea 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prezint în cele ce urmează raportul de activitate pentru anul 2022.

Împreună cu primarul municipiului am făcut o echipă foarte bună, axându-ne în principal pe progresul comunității. Alături de ceilalți funcționari din primărie, m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor municipiului Huși și am îndeplinit atribuțiile primarului în perioada în care acesta nu a fost în instituție. Fiind înlocuitor de drept al primarului, am verificat și semnat documentele în lipsa acestuia. Am fost pe teren de câte ori a fost cazul, pentru a discuta cu cetățenii și pentru a verifica în mod direct activitatea desfășurată de salariații primăriei, pe fiecare sector de activitate.

Am acordat audiențe, am participat la întâlniri și ședințe publice și am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă. Principalele probleme ridicate de cetățeni au fost:

- acordarea de ajutoare de urgență pentru persoane nevoiașe;
- lipsa locurilor de muncă;
- clarificarea regimului juridic al unor suprafețe de teren și eliberarea titlurilor de proprietate;
- lipsa de locuințe;
- acordarea de terenuri pentru construirea de locuințe;
- situația necorespunzătoare a unor drumuri;
- asfaltare și amenajare de trotuare, etc.

Conform Dispoziției Primarului nr.907/03.12.2020 mi-a fost delegată competența de a conduce, coordona și îndruma direct, de a aproba, aviza și de a semna documentele corespunzătoare următoarelor direcții, servicii, birouri și compartimente cuprinse în organigrama aparatului de specialitate al primarului municipiului Huși și al serviciilor publice de specialitate ale Consiliului Local Huși: Direcția Administrație Publică Locală, Compartimentul Autorizare -Control, Muzeul municipal Huși, Biblioteca municipală “Mihai Ralea” Huși, Casa de Cultură “Alexandru Giugaru” Huși, Creșa municipiului Huși, Direcția de Asistență Socială Huși, Serviciul public de administrare a cimitirelor Huși.

Am fost prezent la ședințele Consiliului Local al municipiului Huși, și la ședințele de comisie unde am expus problemele reale ale municipiului și am urmărit cum sunt duse la îndeplinire. Pot să spun că în întâmpinarea inițiativelor avute pe parcursul anului 2022, în momentul în care au fost supuse atenției și celorlalti colegi din cadrul Consiliului local a existat o atmosferă de dezbateri constructivă, de găsire a celor mai bune soluții la diversele probleme ale activității curente sau de dezvoltare a municipiului. Dintre acestea amintesc:

- continuarea modernizării municipiului;
- coordonarea unor acțiuni pe linie de mediu și depozitarea deșeurilor;
- controlul igienei și salubrității locurilor publice;
- reparația și repartizarea locuințelor din fondul locativ;
- coordonarea activității privind securitatea și sănătatea în muncă pentru angajați;
- extindere de rețele de alimentare cu apă potabilă;
- extindere rețele de canalizare;
- dezinsecția aeriană împotriva insectelor;
- modernizare străzi;
- inițiere proceduri de modernizare iluminat public;
- sprijin pentru organizarea sau participarea elevilor și a cadrelor didactice la concursuri naționale;
- implicarea în identificarea de fonduri pentru realizarea de investiții din comunitate și sprijin pentru derularea investițiilor pe care le realizează administrația publică locală în municipiul Huși.

În anul 2022, în cadrul ședințelor Consiliului Local al municipiului Huși, au fost adoptate 440 de hotărâri.

Prin proiectele ce se află în derulare, dar și prin cele propuse pentru anul 2022 dorim să continuăm și să demonstrăm cetățenilor municipiului Huși că încrederea pe care au avut-o în noi la începerea mandatului nu le este înșelată, că municipiul Huși poate dobândi numele de oraș european. Astfel au fost depuse și aprobate noi proiecte cu finanțare europeană nerambursabilă dar și cu finanțare de la bugetul de stat și local.

Am participat și la o serie de acțiuni cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate de Ziua Națională a României, Sărbătorirea Zilei Unirii de la 24 ianuarie 1859, Ziua Eroilor, Ziua Armatei Române, Toamna culturală hușeană, am organizat și participat la diferite activități de ecologizare care s-au desfășurat pe teritoriul municipiului Huși .

În ceea ce privește contextul geopolitic cu privire la războiul din Ucraina, ca stat membru al Uniunii Europene și al NATO cu cea mai lungă graniță cu Ucraina, România, a acționat cu toată responsabilitatea în sprijinul Ucrainei și al cetățenilor ucraineni, acest sprijin fiind necesar pentru atingerea obiectivului major de a proteja securitatea, prosperitatea și interesele României și ale cetățenilor români.

Și în municipiul Huși s-a lucrat din plin la amenajarea taberelor pentru refugiații din Ucraina. Primăria Huși, în parteneriat cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență, a organizat o tabără pentru refugiații aflați în tranzit, în zona Recea.

Au fost montate peste 20 de corturi mici și 2 corturi mari, la care s-au adăugat 11 containere de locuit și două containere de grupuri sanitare. Capacitatea de cazare a fost de aproape 300 de paturi.

Deoarece suntem foarte aproape de graniță, în municipiul Huși în perioada 24 februarie – 3 martie 2022, s-a înregistrat cel mai mare număr de persoane aflate în tranzit, când prin vama Albița au intrat în țară aproximativ 13.500 de cetățeni ucrainieni. Împreună cu primarul m-am implicat în cazarea temporară a acestora.

În tabăra de tranzit refugiații au avut spații încălzite, au primit alimente și haine, iar celor care au dorit să rămână pe plan local li s-a oferit cazare. Cei care au plecat mai departe, au fost ajutați cu pachete. La aceste acțiuni s-au alăturat și voluntarii Asociației Filantropia Ortodoxă din Huși, elevi dar și simpli cetățeni ai municipiului Huși.

În acea perioadă, Primăria municipiului Huși a avut o colaborare foarte bună cu toate instituțiile responsabile: IGI, ISU, Poliție și Jandarmerie, astfel încât să ofere suportul legal necesar persoanelor care se prezintă la granițele țării și solicită sprijinul autorităților. Aceeași cooperare strânsă funcționează și pentru prevenirea și contracararea faptelor care aduc atingere ordinii publice și siguranței cetățenilor.

Războiul din Ucraina nu este încă finalizat și nu este exclus să continue în diverse faze de intensitate destul de mult timp. Trebuie înțeles și că noul context oferă o oportunitate deosebită pentru resuscitarea și canalizarea multor energii naționale în direcții pozitive. Mai trebuie înțeles că mobilizarea largă este cea care contează și necesită o elită de facto cu mult mai multe exemple bune.

În anul 2022 am acționat cu bună-credință și corectitudine și am căutat să îmi îndeplinesc atribuțiile pe care le am conform prevederilor legale în vigoare, având ca principal obiectiv interesul comunității din care fac parte și pe care o reprezint.

Consider că prin activitatea desfășurată mi-am adus aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni cât și în ce privește dezvoltarea localității noastre și îmbunătățirea activităților din primărie.

Viceprimar
Jr. Ciupilan Valeriu Ioan